
注１：選択肢　→　よくあてはまる････Ａ，ややあてはまる････Ｂ，あまりあてはまらない････Ｃ，まったくあてはまらない・・・・Ｄ
注２：「肯定率」とは、回答数に占める「Ａ＋Ｂ」の割合

生徒向けアンケート結果　　提出総数９６１　（昨年度　９57） A B C D 総計
肯定率
（A+B)
/総計

前年度 増減

1 学校に行くのが楽しい。 361 461 105 31 958 85.8 84.2 1.6

2 自分の学級は楽しい。 428 410 98 22 958 87.5 87.8 -0.3

3 校内の清掃は行き届いている。 124 449 331 52 956 59.9 60.8 -0.9

4 枚高には、他の学校にない特色がある。 249 507 147 51 954 79.2 78.5 0.7

5 枚高には、授業を大切にする雰囲気がある。 216 499 184 59 958 74.6 75.1 -0.5

6 枚高には、「チャイム即授業」の雰囲気がある。 148 401 341 67 957 57.4 61.3 -3.9

7 枚高には「学習と部活動の両立」を大切にする雰囲気がある。 301 434 184 46 965 76.2 81.4 -5.2

8 枚高では、生活規律や学習規律などの基本的生活習慣の確立に力を入れている。 343 491 103 21 958 87.1 86.7 0.4

9 選択科目の時間は工夫されていて、自分の学びたい事柄を選べる。 262 431 195 66 954 72.6 73.8 -1.2

10 ホームルーム活動は、活発である。 181 471 259 43 954 68.3 68.4 -0.1

11 文化祭・体育祭・修学旅行は、意義深いものになるよう工夫されている。 373 475 94 11 953 89 89.3 -0.3

12 命の大切さや社会のルールについて、学ぶ機会がある。 221 511 177 43 952 76.9 76.4 0.5

13 人権について、学ぶ機会がある。 258 527 139 28 952 82.5 82.3 0.2

14 将来の進路や生き方について、考える機会がある。 358 490 84 19 951 89.2 88.7 0.5

15 枚高は、進路についての情報を知らせてくれる。 351 484 99 18 952 87.7 87.6 0.1

16 枚高は、奨学金制度についての情報を知らせてくれる。 265 502 155 31 953 80.5 80.7 -0.2

17 枚高は、国際交流のとりくみが活発である。 518 393 33 10 954 95.5 89.9 5.6

18 枚高は、「クラブ清掃」や「新春走ろう会」への協力などボランティア活動が活発である。 175 412 321 45 953 61.6 66.8 -5.2

19 枚高にはわかりやすい授業が多い。 103 404 360 88 955 63.8 63.8 0

20 枚高には興味深く楽しい授業が多い。 113 503 246 93 955 64.5 63.8 0.7

21 それぞれの授業では、毎回のねらいや授業のポイントが示されている。 101 499 311 40 951 63.1 63.6 -0.5

22 授業では、評価の仕方や基準について、事前に示されている。 263 473 188 29 953 77.2 77.5 -0.3

23 授業では、実験・観察・実習をしたり、学校外へ見学に行く機会がよくある。 121 267 336 230 954 40.7 39.3 1.4

24 授業では、自分の考えをまとめたり、発表する機会がある。 190 434 259 66 949 65.8 63.8 2

25 他の先生が、授業を見学に来ることがある。 153 501 238 61 953 68.6 63.5 5.1

26 教え方に工夫をしている先生が多い。 236 466 199 53 954 73.6 68 5.6

27 授業でわからないことについて、先生に質問しやすい。 182 403 274 76 935 62.6 62.6 0

28 枚高の先生は、学習で自分が努力したことを認めてくれる。 178 488 210 69 945 70.5 71.2 -0.7

29 枚高の先生は、生徒の意見を聞いてくれる。 156 535 203 59 953 72.5 69.7 2.8

30 枚高には、悩みや相談に親身になって応じてくれる先生が多い。 141 461 286 65 953 63.2 63 0.2

31 枚高では、保健室や相談室等で気軽に相談することができる先生がいる。 188 387 301 73 949 60.6 60.3 0.3

32 先生方は、他の人に知られたくない秘密を守ってくれる。 165 525 244 19 953 72.4 73.2 -0.8

33 先生方は、いじめについて、真剣に対応してくれる。 153 535 220 39 947 72.7 71.9 0.8

34 先生方は、協力して生徒指導に当たっている。 308 470 129 39 946 82.2 85.2 -3

35 校長先生の話は、興味深くわかりやすい。 113 431 287 87 918 59.3 59.7 -0.4

36 学校で事件・地震や火災などがおこった場合、どう行動したらよいか、知らされている。 199 431 249 58 937 67.2 68.7 -1.5

37 教室・特別教室・運動場などは、授業や生活がしやすいように整備されている。 223 489 203 32 947 75.2 74.7 0.5

38 枚高の施設や設備、学校で使う道具や器具がこわれたときは、すぐに修理したり、取り替えたりしてくれる。 183 455 261 45 944 67.6 67 0.6

39 授業などでコンピュータやプロジェクターを活用している。 332 532 76 13 953 90.7 86.9 3.8

40 授業や部活動、学校行事などを通して、ほかの学校や幼稚園・保育園など地域の人々と交流する機会がある。 108 309 320 219 956 43.6 48.8 -5.2

41 土曜日や早朝、放課後の講習は充実している。 202 454 223 70 949 69.1 67.2 1.9

42 わたしは、部活動に積極的に取り組んでいる。 411 221 109 211 952 66.4 66.5 -0.1

43 わたしは、家庭での学習を大切にしている。 211 301 272 167 951 53.8 52.2 1.6

44 わたしは、宿題は必ず自力で取りくもうとしている。 263 406 244 30 943 70.9 69.8 1.1

45 わたしは、勉強でわからないことがあるとき、先生に聞くようにしている。 144 384 321 98 947 55.8 51.7 4.1

46 わたしは、学校から家庭への連絡や案内などを必ず保護者に伝えている。 299 363 261 31 954 69.4 71.7 -2.3

47 学校で自習室があれば、自習したい。 263 347 190 133 933 65.4 65.4 0

48 休み時間を利用して、予習・復習・宿題をすることがある。 207 464 204 80 955 70.3 70.2 0.1

49 学校の頭髪についての指導には納得できる。 187 484 194 89 954 70.3 71 -0.7

50 学校の服装についての指導には納得できる。 203 494 179 83 959 72.7 71 1.7

51 アトムテストは、数学の理解に役立っている。 289 378 194 96 957 69.7 69.4 0.3

52 「スタディ・サポート」の結果は、自分にとって参考になる。 221 429 192 105 947 68.6 66.7 1.9

53 体育祭・文化祭などの行事の後は、気持ちを切り替えて学習できている。 219 526 168 34 947 78.7 77.9 0.8

評価が特に高い項目（肯定率90％以上）
評価が特に低い項目（肯定率50％未満）

※ 肯定率が10ﾎﾟｲﾝﾄ以上増加した項目 →なし（前年度は1項目）

※ 肯定率が５ﾎﾟｲﾝﾄ以上減少した項目 →３項目（前年度はなし）

No 診　断　内　容
7 枚高には「学習と部活動の両立」を大切にする雰囲気がある。
18 枚高は、「クラブ清掃」や「新春走ろう会」への協力などボランティア活動が活発である。
40 授業や部活動、学校行事などを通して、ほかの学校や幼稚園・保育園など地域の人々と交流する機会がある。
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